

Защитники:

м. с. Вадим Роговской (1962)
 м. с. Александр Полукарпов (1959) к. к.
 м. с. Андрей Афанасьев (1964)
 м. с. Валентин Ковач (1961)
 м. с. Михаил Соловьев (1968)
 м. с. Андрей Калайчев (1963)
 Сергей Шустиков (1970)

Полузащитники:

м. с. Олег Ширинбеков (1963)
 м. с. Сергей Агашков (1962)
 м. с. Владимир Гречнев (1964)
 м. с. Николай Савичев (1965)
 м. с. Сергей Жуков (1967)
 Алексей Юшков (1967)
 Сергей Зоря (1972)

Нападающие:

м. с. Андрей Рудаков (1962)
 м. с. Александр Гицелов (1963)
 м. с. Геннадий Гришин (1964)
 Юрий Матвеев (1967)
 Юрий Чугайнов (1970)
 Юрий Тиников (1971)
 Александр Кузьмичев (1971)

Главный тренер:

з. м. с. Зт СССР, Валентин Козьмич Иванов.

Начальник команды:

м. с. Зт, РСФСР, Юрий Васильевич Золотов.

Тренеры:

м. с. В. С. Никонов
 м. с. Ю. М. Миронов
 Е. В. Скоморохов.

«Брондбю» (Копенгаген).

Вратари:

Петер Шмайхель

Защитники:

Ларс Ольсон, к. к.
 Бьёрни Пенсен
 Пене Ризагер
 Карстен Пенсен
 Уче Окечукву

Полузащитники:

Эрик Расмусен
 Ким Видфорт
 Жоне Пенсен
 Ким Кристофте
 Ронни Эклунд
 Франц Пингель
 Хенрик Пенсен

Нападающие:

Торбен Франк
 Бент Кристенсен
 Фрайди Элахоор
 Пене Мадсен
 Брайан Кройе

Главный тренер:

Мортен Ольсен

Генеральный секретарь клуба:

Эмиль Бакенгем.

Цена: 50 копеек.

В следующем матче на нашем стадионе московское «Торпедо» принимает владикавказский «Спартак».

Брянская гортип. Зак. 3966 Тир. 800

Стадион «Торпедо»

Кубок УЕФА

¼ финала



ФУТБОЛ

20 МАРТА, 1991 г.

„ТОРПЕДО“ — „БРОНДБЮ“
 (СССР) (Дания)

КЛФ, г. Брянск, 1991 год.

«БРОНДБЮ» (Дания).

Соперник московских торпедовцев в 1/4 финала Кубка УЕФА — датский клуб «Брондбю» неоднократно становился чемпионом и обладателем Кубка Дании. За последние шесть лет «Брондбю» четыре раза становился чемпионом Дании, а два других года завершал на втором месте. «Брондбю» занимает особое место в датском футболе. Это — первый клуб в стране, который в начале 80-х годов полностью перешел на профессиональную систему. Результаты, как видите, не заставили себя ждать. «Брондбю» также стал первым продавать свои акции на бирже. У «Брондбю» одна из сильнейших в Дании детских и юношеских команд (здесь, кстати, вырос Микаэль Лаудруп) и группа квалифицированных тренеров во главе с главным — Мортеном Ольсеном, бывшим капитаном национальной команды, сыгравшим за нее 102 матча. Мортен выступал за бельгийские команды: «Брюгге» и «Андерлехт», а также за западно-германский «Кёльн». Начав работать с командой в прошлом сезоне, он уверенно привел ее к чемпионскому званию. С приходом Ольсена «Брондбю» стал играть более дисциплинированно и разнообразно, агрессивнее в атаке. Когда новый наставник представил свою тренировочную программу, то большинство футболистов были шокированы высокими нагрузками. Однако во многом благодаря этой системе подготовки клубу удалось сильно финишировать в чемпионате Дании и свежо выглядеть в европейском турнире.

«Брондбю» имеет лучший из всех местных команд послужной список в европейских турнирах: высшее достижение, выход в четвертьфинал Кубка европейских чемпионов в сезоне 1986—1987 годов. А из нынешнего турнира «Брондбю» выбил таких грандов европейского футбола, как «Айнтрахт» (Франкфурт), (5:0 и 1:4), венгерский «Ференцварош», (13:0 и 1:0), «Байер» (Левенкузен), (3:0 и 0:0). Когда были объявлены результаты дребезьки четвертьфинальных поединков на Кубок УЕФА, в датском «Брондбю» не могли скрыть свое удовлетворение. Московское «Торпедо» здесь рассматривалось, как самый желанный соперник. И не только потому, что альтернативой мог быть миланский «Интер», бельгийский «Андерлехт» или «Рома». И не потому, что в составе сборной СССР на последнем чемпионате мира в Италии не было ни одного торпедовца. Суть в том, что и датский, и советский клубы вступают в борьбу на равных условиях: после длительного перерыва в домашнем календаре.

Недавняя ничья «Торпедо» в товарищеском матче с виласкопской сборной первой лиги датского первенства в итальянском городе Флоренции лишь добавила оптимизма футболистам и тренерам «Брондбю». Впрочем, и «Торпедо» не жалуетесь на жребий. Москвичам, впрочем, необходимо четко представлять, с кем им придется иметь дело. Главный тренер «Брондбю» — Мортен Ольсен приезжал в Москву на матч 1/4 финала Кубка СССР, «Спартак» — «Торпедо», но гола в исполнении футболистов «Торпедо» он так и не увидел.

По словам Алексея Спирина, судившего первый матч датчан с «Байером» из Левенкузена в 1/8 финала Кубка УЕФА: «Брондбю» — легкая, техничная, быстрая команда, играющая в быстрый техничный футбол и предпочитающая игру в пас.

«Брондбю» впервые встречается с советскими командами в розыгрышах европейских кубковых турниров.

Итак, впервые в Советском Союзе датский клуб «Брондбю».

Спешите на стадион «Торпедо».

ЭТО УЖЕ ИСТОРИЯ.

Напомним, что торпедовцы Москвы вышли в 1/4 финала Кубка УЕФА, победив шведский «ГАНС», испанскую «Севилью» и французский клуб «Монако». Ниже мы приводим статистические отчеты о первых четырех матчах, так как надеемся, что матчи «Торпедо» с «Монако» надолго останутся в памяти болельщиков.

«Торпедо» — «ГАНС» 4:1 (4:0).
Москва. Стадион «Торпедо», 19 сентября. Дождь. 8 градусов, 2300 зрителей.
«Торпедо»: Сарычев, Полукарпов, Калайчев, Гицелов, Роговский, Шустиков (Гришин, 55), Гришин (Жуков, 63), Тишков, Н. Савичев, Ширинбеков, Агашков.

«ГАНС»: Ярелев, Лундквист, Пекарчик, Холмгрен, Бьерг, Крейви, Хант, Нильссон, Густафссон, Бакау (Эрикссон, 46), Еранссон.
Голы: Гицелов (15), Тишков (26, 32), Гришин (44), Еранссон (76).

«ГАНС» — «Торпедо» 1:1 (0:1).
Гетеборг. Стадион «Уллеви», 3 октября. Ясно, 9 градусов, 3725 зрителей.
«ГАНС»: Ярелев, Эрикссон, Пекарчик, Лундквист, Еранссон, Крейви, Хант (Бьерг, 55), Нильссон (Кьель, 60), Густафссон, Нофорс, Холмгрен.

«Торпедо»: Сарычев, Полукарпов, Калайчев, Шустиков (Гришин, 48), Соловьев, Жуков, Гицелов, Тишков, Афанасьев, Ширинбеков, Агашков.
Голы: Тишков (41), Кьель (67).

На 58-й минуте Пекарчик не реализовал пенальти. Удален Лундквист.
«Торпедо» — «Севилья» 3:1 (0:0).

Москва. Стадион «Торпедо», 24 октября. Мелкий дождь, 3 градуса, 5800 зрителей.
«Торпедо»: Сарычев, Полукарпов, Афанасьев, Гицелов (Кузьмичев, 55), Роговской, Шустиков, Гришин (Жуков, 55), Тишков, Н. Савичев, Ширинбеков, Агашков.

«Севилья»: Уисуэ, Серрано, Хименес, Мартагон (Паскуаль, 81), Диего, Сальгуэро, Пас, Рамон (Карвахаль, 60), Суныга, Польстер, Бенгозча.

Голы: Тишков (58), Польстер (71), Жуков (84, с пенальти), Ширинбеков (89).

Предупреждены: Диего, Пас, Карвахаль. Предупрежден и удален Тишков.

«Севилья» — «Торпедо» 2:1 (1:1).

Севилья. Стадион «Рамон Санчес Паучуан», 7 ноября. Дождь, 12 градусов, 50000 зрителей.

«Севилья»: Уисуэ, Серрано, Хименес, Мартагон (Паскуаль, 60), Диего, Сальгуэро, Пас (Конте, 70), Рамон, Карвахаль, Польстер, Бенгозча.

«Торпедо»: Сарычев, Полукарпов, Калайчев, Гицелов, Роговский, Шустиков (Соловьев, 80), Афанасьев, Жуков, Н. Савичев (Кузьмичев, 75), Ширинбеков, Агашков.

Голы: Н. Савичев (9), Бенгозча (25), Рамон (65).

Предупреждены: Мартагон, Афанасьев. Предупрежден и удален Ширинбеков.

«Торпедо» настраивается.

Конечно, после побед в Кубке УЕФА настроение у футболистов «Торпедо» будет хорошее, тем более, что «Торпедо» заняло четвертое место в чемпионате СССР, позволяющее осенью 1991 года вновь участвовать в Кубке УЕФА, и вышло в четвертьфинал Кубка СССР, победив возрожденные львовские «Карпаты».

Подготовительный период у футболистов «Торпедо» также прошел успешно. «Торпедо» побывало в Греции, где сыграло два матча с сильными клубами «АЕК» и «Олимпикос», и в Италии. Последний сбор проходил в Адлере, где «Торпедо» сыграло четыре контрольных матча и все выиграло: у «КамАЗа» — 3:0, «Шахтера» — 4:0, «Памира» — 4:2, «Крылья Советов» — 2:0.

Итак, московское «Торпедо», впервые за свою историю, начало сезон сразу на трех фронтах. И начало довольно успешно. В 1/4 финала Кубка СССР «Торпедо» победило московский «Спартак». Приводим статистику этого матча.

«Спартак» (Москва) — «Торпедо» (Москва) 0:0 (По пенальти — 1:3).

Москва. Спорткомплекс «Олимпийский», 1 марта. 25000 зрителей.

Судьи: В. Бутенко, Г. Жафяров, С. Анохин. (Все — Москва).

«Спартак»: Черчесов, Базулев, Кульков, А. Иванов, Поздняков, Карпин, Перепаденко (О. Иванов, 80), Шалимов, Шмаров (Радченко, 70), Черенков, Мостовой.

«Торпедо»: Сарычев, Полукарпов, Калайчев, Гицелов, Роговской, Чугайнов, Гришин, Матвеев, (Кузьмичев, 82), Н. Савичев (Афанасьев, 108), Ширинбеков, Агашков (Юшков, 75).

Пенальти реализовали: Полукарпов, Афанасьев, Карпин, Гришин.

Пенальти не реализовали: Черенков, Шалимов, Чугайнов, Гицелов, Радченко.

Предупреждены: Ширинбеков, Радченко.

И теперь в полуфинале московские торпедовцы встретятся с ереванским «Араратом», победившим в Арташате одесский «Черноморец». Приводим статистику этого матча.

«Арарат» — «Черноморец» 1:0 (1:0).

Арташат. Городской стадион, 3 марта. 8000 зрителей.

Судьи: И. Тимошенко, В. Чехов, С. Кудрявцев.

«Арарат»: А. Абрамян, Сукиасян, В. Хачатрян, А. Хачатрян, Оганесян, Саркисян, Енгибарян, С. Аюбян (Аветисян, 86), Агасян, Маркосян (Епископосян, 88), Гспеян.

«Черноморец»: Гришко, Ю. Никифоров, Шлепницкий, Кулиш, Третьяк (Телесенко, 58), Спичин, Цымбаларь, Гецко, Кошелюк (Зинич, 63), Щербаков, Савельев.

Гол: Гспеян (37).

Предупрежден Телесенко.

Первый матч 1/4 финала Кубка УЕФА проходил в Дании. Приводим статистику этого матча.

«Брондбю» (Копенгаген, Дания) — «Торпедо» (Москва, СССР) 1:0 (0:0).

Копенгаген. Стадион «Брондбю», 6 марта. 1 градус, 20000 зрителей.

Судьи: М. Ван Лангехове, М. Сандра, К. Домбрет. (Все — Бельгия).

«Брондбю»: Шмайхель, Б. Йенсен, Ризагер, Ольсен, К. Йенсен, Д. Йенсен (Х. Йенсен, 80), Кристофте, Расмуссен (Окечукву, 71), Мадсен, Кристенсен, Вилфорт.

«Торпедо»: Сарычев, Полукарпов, Калайчев, Гицелов (Юшков, 81), Роговской, Шустиков, Гришин (Матвеев, 69), Чугайнов, Н. Савичев, Ширинбеков, Агашков.

Гол: Мадсен (60).

Предупреждены: Чугайнов, Полукарпов.

Торпедо (Москва).

Вратари:

м. с. Валерий Сарычев (1960).

м. с. Александр Подшивалов (1964)

Сергей Чекмезов (1964)